
Международният форум на независимите одитни регулатори проведе пленарната си среща 

от 30 април до 2 май 2019 г. в Гърция, като домакин е Гръцкият съвет за надзор на 

счетоводните и одитни стандарти (HAASOB). 

Срещата започна с панел, разглеждащ текущите проблеми, пред които са изправени 

професията и одитните регулатори, включително споделяне на натрупания опит на 

регулаторите и предизвикателствата пред които са изправени във връзка с наложени 

промени в техните юрисдикции. 

Фокусът на МФНОР върху въпросите за качеството на одита изисква редовен диалог между 

регулаторите и най-големите глобални мрежи от одиторски дружества. Лидерите от шестте 

най-големи мрежи (БДО, Делойт, Ърнст и Янг, Грант Торнтон, КПМГ и 

Прайсуотърхаускупърс) бяха поканени подробно да дискутират с регулаторите текущите 

им усилия за подобряване на качеството на одита в глобален мащаб. Темите от тези 

дискусии включват: култура на дружествата, предизвикателства при набирането и 

задържането на персонал, разликата в очакванията относно одита, която трябва да бъде 

преодоляна чрез усилията на всички заинтересовани страни; наблюдение на качеството на 

одита и необходимостта системата за отчитане да бъде ефективна, за да предоставя 

висококачествени финансови отчети и одити. 

На срещата е проведена дискусия от Работната група по разследвания и санкции на МФНОР 

с инвеститори и представители на одитни комитети, както и други ключови заинтересовани 

страни. Работната група представи актуална информация за ролята на одитните комитети в 

системата на финансовото отчитане. 

Участниците обсъдиха своите текущи дейности и работни планове с председателя на 

Съвета по международни одиторски стандарти (IAASB) и председателя на Борда на 

международните етични стандарти на счетоводителите (IESBA). И двамата председатели 

подчертаха продуктивния характер на текущия им диалог с МФНОР и важната 

комуникация, проведена с МФНОР, координирана от Работната група по координация на 

стандартите. 


